

平成 26 年 1 月 20 日公開の「平成 26 年度夢洲工事関係車両通行に伴う警備業務委託」の仕様書について誤りがあったため、次のとおり仕様書を訂正しましたのでご確認ください。

仕様書正誤表

	誤	正
特記仕様書 1 警備員について	1) 警備員の配置にあたっては、警備業務に規定する検定に合格した者もしくは、国家公安委員会の登録を受けたものが行う講習会の課程を修了したもので、受注者と雇用関係にある警備員とする。	1) 警備員は、警備業法に規定する警備員で、受注者と雇用関係にあるものとする。
	5) 警備責任者は、警備業務を現場で総括するにふさわしい経験等を有する者を選任し、監督職員に届けることとし、変更あるときについても同様とする。	5) 警備責任者は、警備業務を総括するにふさわしい経験等を有する者を選任し、監督職員に届けることとし、変更あるときについても同様とする。